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ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ПРИБУТКОВОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Для підвищення ефективності діяльності підприємства в першу чергу йому необхідно збільшити ефективність своїх результатів діяльності для цього необхідно розглянути шляхи підвищення прибутковості підприємства.
[bookmark: _GoBack]Для кожного підприємства основною метою його діяльності є отримання прибутку, який показує ефективність діяльності яким воно займається, це може бути безпосереднім джерелом задоволення потреб суспільства або поштовхом до  економічного  розвитку  держави та звичайно формування фінансових ресурсів [2].
На практиці для збільшення прибутку виділяють два способи такі як: збільшення доходу від реалізації або зменшення витрат на виробництво. Саме тому, перед кожним підприємством встає питання правильного вибору оптимального обсягу виробництва та безпосереднє формування їхньої цінової стратегії [3].
На  підприємствах  повинні  розроблятися і впроваджуватися планові заходи щодо збільшення прибутку. Взагалі серед даних заходів виділяють наступні їх види: підвищення якості в продукції; зростання обсягу виробництва продукції; продаж  зайвого  обладнання  та  іншого майна підприємства або ж здача його в оренду; заходи щодо зниження  собівартості  продукції  через більш  ефективне  використання  площ, ресурсів, виробничих потужностей, робочої персоналу і робочого часу; диверсифікація виробництва; розширення ринку продажів, вдосконалення механізму реалізації і інше [1].
Дані заходи необхідно впровадити на об’єкт практики ВСК «ЗЛАГОДА». Для даного підприємства як і для всіх дане питання є актуальним, але не всі з перелічених заходів можуть дати велике збільшення ефективності діяльності підприємства. 
Хоч фіксується що динаміка показників ефективності використання основних засобів ВСК «ЗЛАГОДА» йде на спад, але їх вдосконалення підприємство не може дозволити ні своїм прибутком ні інвестиційною привабливістю. Саме тому для даного підприємства більш ефективніше, в даній ситуації, буде вдосконалення оборотних засобів на що буде затрачено менше ресурсів і витрати окупляться відносно швидко. Гарним прикладом є використання нових сортів для збільшення обсягу та якості продукції що в перспективі надасть збільшення прибутку та інших показників ефективності діяльності підприємства. Для більшого позитивного ефекту були вибрані 5 найдохідніших культур ВСК «ЗЛАГОДА». Для оцінки ефективності були розраховані резерви збільшення валового прибутку, які при умові їх впровадження утворяться в 2022 році відносно 2020 року та представлені в таблиці 1.
Таблиця 1
Резерви збільшення валового прибутку за рахунок впровадження 
нових сортів і гібридів рослин у ВСК «ЗЛАГОДА» на 2022 р.
	Сільськогосподарські культури
	Площа, яка засіяна насінням нових сортів, га
	Урожайність ц/га
	Резерв збільшення

	
	
	трад. сортів
	нових сортів
	у натур. обсязі, ц
	виручка, тис. грн
	дод. витрати на насіння нових сортів тис. грн
	валового прибутку, тис. грн

	Пшениця озима
	250
	45,5
	51
	1375
	543,5
	28,5
	515

	Кукурудза на зерно
	430
	50,7
	62
	4859
	1428,3
	142,5
	1285,8

	Горох
	63
	41,5
	45
	220,5
	98,3
	12,4
	86

	Соя
	210
	12,2
	16
	798
	939,2
	29,1
	910,2

	Соняшник
	224
	29,6
	34
	985,6
	823,1
	33,3
	789,8

	Всього
	1177
	-
	-
	-
	3832,4
	245,8
	3586,7



Аналіз даних таблиці 1, свідчить про ефективність впровадження нових сортів для найдохідніших культур ВСК «ЗЛАГОДА», а саме збільшення прибутку від даних культур на 3586,7 тис. грн, хоч витрати і зросли на 245,8 тис. грн, але саме через більш стрімкіше зростання виручки, а саме на 3832,4 тис. грн, відбулося зростання прибутку. Дане зростання прибутку відбулося через зростання прибутку від пшениці озимої сорту «Подолянка», кукурудзи сорту «Келтікус», гороху сорту «НС Мороз» сої сорту «ЕС Ментор» соняшнику сорту «СИ Еденіс», яке відбулося через зростання їх урожайності. Дані зміни в кожній культурі відбулися через кращі характеристики нових сортів, за допомогою яких відбулося збільшення урожайності яке і буде причиною збільшення прибутку.
Отже, дані впровадження підвищать прибутки через набагато більші темпи зростання виручки відносно зростання витрат, через запровадження нововведення, що відповідно збільшить рентабельність продукції рослинництва,  а зростання даного показника означає зростання ефективність діяльності підприємства в галузі рослинництва.
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